

Číslo projektu: EEL-0059-D-1
Název projektu: Společně za životní prostředí
Nositel projektu: Umweltzentrum Dresden e.V.
Projektový partner: Kulturní centrum Řehlovice
Kontakt: www.uzdresden.de
Doba realizace: leden - listopad 2010
Celkové náklady: 12.218,80 €
Dotace: 10.385,98 €

německo-české setkání

■ V Euroregionu Elbe/Labe jsou v rámci Fondu malých projektů s podporou Evropské unie realizovány aktivity, které podporují výměnu, vzájemné poznávání a přeshraniční spolupráci. Jedná se především o umožnění a rozvoj osobní kontaktů, o odstraňování předpokladů a (znovu)odhalování společných zájmů. Malý česko-německý projekt „Společně za životní prostředí“, který byl kofinancován EU, společně připravily Centrum životního prostředí Drážďany a Kulturní centrum Řehlovice pro děti ze 122. základní školy v Drážďanech - Prohlis a ze Základní školy v Řehlovicích. Všichni partneři spolupracují již od roku 2007 a od té doby udržují přátelské kontakty.

Tématem obou projektových dní byla „voda“. Voda se přeci vyskytuje na obou stranách hranice. Během prvního projektového dne děti zjišťovaly, jaké vlastnosti má voda, jakou funkci plní v přírodě a jak může být využívána. Během druhého projektového dne se děti v Kulturním centru Řehlovice vodou naopak zabývaly po stránce umělecké. Při této příležitosti vznikly nádherné obrázky, modely a sádrové figurky. Fotografie v této brožuře

dokumentují s jakým nadšením se české a německé děti tomuto tématu věnovaly.

Důležitým aspektem obou dní byla vždy návštěva dané základní školy. Zde mohli dívky a chlapci zjistit, že sice mluví rozdílnými jazyky, ale že jejich všední den, učení nebo školní třídy jsou přeci jen velice podobné. Překvapující bylo, že spousta dětí má již předem spíše negativní obrázek o svých sousedech. O to důležitější bylo toto česko-německé setkání, aby došlo ke změně těchto stereotypních názorů a vznikl pocit sounáležitosti. Z těchto důvodů je nadále důležité realizovat v Euroregionu Elbe-Labe kreativní projekty, vzájemné výměny a partnersky spolupracovat.

